

和4G 心互联

# 10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



安装智能感应冲水系统,采取除臭措施

## 城区60处老旧公厕换新颜



重新铺设公厕内的排污管网。本报记者 公素云 摄

本报济宁12月9日讯(记者 公素云 通讯员 李伟玲) 为提升公厕设施环境,今年任城区城市管理局对城区60座老旧公厕进行了改造。改造后,这些公厕不仅室内外设施更加完善,由于采取除异味措施,也将彻底告别异味困扰。

9日,陵园路上的公厕已进入改造尾声,工作人员正在对智能冲水系统进行调试。经过改造,公厕在保持原有框架的基础上,对所有内部设施全部更换,显得干净整

洁。改造后,公厕内将安装上挂钩、烘手器等辅助设施,并使用防刻画的金属铝板的隔挡板。公厕外墙将贴上瓷砖或者粉刷墙漆。

本次公厕改造最大的亮点在于全部使用了智能感应冲水系统及采取了除臭措施。“所有排污管道均设置了反水弯,对上窜的异味进行封堵,同时采用智能冲水系统,通过感应随时冲刷。”任城区城市管理局公共卫生间管理负责人孔维全介绍,本次改造的公厕全部

按照二类及以上标准建设,管线从墙内布置,避免外露。同时,公厕内还将安装大理石洗手台、烘手机等辅助设施。

除陵园路上的公厕外,三里营、北菜市、快活林、红星小区、太白广场等59处公厕也进行了改造。同时,人民公园、百花公园、火车站广场处的公厕将按照一类公厕标准建设,按照新颖美观,室外绿化,与周围环境协调等标准进行提升。

## 济宁淘汰2.4万辆黄标车

明年起,黄标车补贴金额再降10%

本报济宁12月9日讯(记者 庄子帆) 2015年开始,黄标车提前淘汰补贴政策将执行第四时段补贴标准。补贴金额与第三阶段相比又减少了10%。记者了解到,目前济宁市已淘汰了2万余辆黄标车。

9日上午,记者来到任城区行政服务中心,看到三名市民围在黄标车提前淘汰办理窗口。工作人员正为他们详细讲解。金先生是城区一家商贸公司的工作人员,受老板委托,当日为公司5辆黄标车办理提前淘汰手续。

“这5辆车最早的登记时间是2009年,最晚的是2010年,虽然使用年限不长,但在10月份环保检测时,发现是黄标车。”金先生说,这5辆车都是2吨以下的轻型货车,主要是往城区超市、商店送食品。城区不允许黄标车上路,被交警查到不仅扣分还罚款,得不偿失,且黄标车身

份已确定,不如提前淘汰,还能获得些补贴。

窗口工作人员介绍,黄标车提前淘汰补贴政策2015年1月1日就要实行第四阶段的补贴标准了。如金先生再晚20天申请,他们每报废一辆车就会少领900元补贴。“第四阶段的补贴标准是按照第二阶段的80%执行的,从2015年1月1日至2015年12月31日为第四阶段。”该工作人员介绍。

记者了解到,济宁市淘汰黄标车的任务有6.47万辆,截至到10月底,全市共淘汰了2.4万辆黄标车,占全年淘汰黄标车任务量的96.3%。“目前,机动车环保检测不到85%,一些不去检测的机动车中存在一部分黄标车,这部分黄标车成为漏网之鱼,成为阻碍黄标车淘汰速度的主要原因之一。”济宁市环保局相关工作人员说。

# 九龙家电首届仓储式户外展销会

TIME:2014.12.12-14

## 12.12家和乐新贵和店

倒计时2天

万款特惠机从工厂直发现场! 台台保证出厂价!



12月12、13、14日  
10:00分、14:00分  
每日两场

双十二促销 绝杀风暴  
5折爆抢 仅限3天  
起售

价保30天  
当日差价5倍还  
秒杀实体店+电商

抽双重大奖  
● 滚筒洗衣机+iphone6 plus  
● 名牌电暖器+格力电饭锅  
● 高档开水煲+贵和高档水杯

2014最大力度,一年就一次,错过一次,再等一年!